

Офицеры СКР по Красноярскому краю и Республике Хакасия почтили память жертв фашизма



13 сентября 2020 года в День памяти и скорби следователи всех территориальных подразделений регионального СКР возложили цветы к братским могилам, памятникам и мемориалам, вспомнили родственников, принявших участие в Великой отечественной войне, и неизвестных солдат, отдавших жизни за освобождение родной земли. Своим детям и внукам рассказали о страшных страницах истории России, о героическом подвиге дедов и прадедов, о миллионах мирных граждан, погибших в огненном пекле от голода и невыносимых страданий.

С каждым годом участников страшной войны становится все меньше и меньше, и мы, их потомки, должны бережно хранить в памяти подвиг людей, давших отпор немецким

захватчикам, донести до будущих поколений значимость победы над фашизмом. Очень важно, чтобы наши потомки знали и помнили, какое великое зло принес человечеству фашизм. Наш долг противостоять экстремизму и неонацизму, сохранить мир и согласие на родной земле! Это не должно повториться!

Изображения



13 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1499062>